

五箭齐发！1500亩全域土地综合整治项目开拆

西樵警辅路遇火情 扑救及时化险为夷

南海大沥打响虎年城市更新第一枪

羊城晚报讯 记者张闻、通讯员黎昭映报道：虎年开新局，大沥再出发。2月18日，佛山市南海区大沥镇全域土地综合整治项目集中拆除行动暨春季动工仪式举行...

盘活存量土地 释放新动能

2022年，大沥镇将继续积极盘活存量建设用地，提高土地使用的节约集约率，到2026年，每年实现政府统筹连片工业用地1000亩...

大沥镇全域土地综合整治纪实微电影《出发》上映

“一旦出发 必须到达” 大沥镇全域土地综合整治纪实微电影《出发》上映



纪录片《出发》海报

虎啸开新局 喜迎“开门红”

2021年11月以来，大沥镇坚决落实区委区政府工作部署，坚持以破坚冰、打碉堡的决战决胜士气，加快盘活低效用地、推进项目升级改造...

同年12月，大沥镇走进大沙，仅用1天完成项目入户表决，同意率高达99.3%，在广佛交界“撕出一道口子”...

除了三旧改造项目外，此次开拆的还有涉及江河两岸综合整治的盐步迳岸线整治项目...

禅城城管部门 为园林工人 送上姜茶 和保暖护膝

羊城晚报讯 记者景瑾瑾、通讯员冯泓根、陈嘉欣摄影报道：近日，强冷空气携风雨来袭，佛山气温骤降。当街路人形色匆匆...

21日下午，在文华一亚艺公园内，虽然春寒料峭、细雨不绝，但却传出欢声笑语。现场，40多名园林工人代表收到了禅城城管部门送来的暖心姜茶以及保暖护膝...

“园林绿化工作‘三分看天，七分看人’，遇到下雨和寒潮，花草树木更需要呵护。”园林工人代表温师傅负责文华一亚艺公园片区的苗圃养护...

禅城区城市管理和综合执法局相关负责人表示，禅城园林工人是城市美化的重要力量，也是提升城市品质、打造城市门户特色的重要力量...



园林工人收到暖心护膝

顺德杏坛创建“青年人才小镇” 将首批建设两个面向青年人才的“人才社区”

羊城晚报讯 记者欧阳志强、通讯员杏台摄影报道：近日，2022杏坛“青年人才小镇”发展峰会在佛山市顺德区杏坛镇举办...

顺德区杏坛镇党委书记、顺德高新区管委会党工委副书记孙春刚表示，杏坛传承“千年状元”文化基因、牢固树立重才、爱才的理念...

孙春刚介绍，围绕“青年人才小镇”的建设，杏坛将实施“工业立镇、科技强镇、人才兴镇”战略...

三龙湾顺德片区银桂路开工建设 总工期30个月

羊城晚报讯 记者欧阳志强、通讯员祝晓君摄影报道：围绕“城市大建设、品质大提升”，2月19日，位于佛山三龙湾顺德片区的银桂路综合工程正式开工建设...

该项目将串联起乐从、北滘两镇的起步、水口、大墩、道教等村居，沿途与僚龙路、华阳路、百顺道、文华南路、乐福三路等5条南北向主干道交汇...

优化城市空间、交通等公共服务配套水平，并有针对性出台符合青年人才成长、引进、培育的政策...

杏坛将衔接全国高校资源，以聘任“青年人才小镇”宣传大使等方式，开展政策推介、青年联络等工作...

顺德区杏坛镇党委副书记、镇长胡永峰详细解读了杏坛“青年人才小镇”创建方案...

记者了解到，杏坛镇位于顺德西南部，是顺德区土地面积最大的镇街。这里是粤港澳大湾区的核心腹地...

本屆峰会的研讨会环节，围绕青年研究、城市规划、就业创业、乡村振兴、人工智能等领域展开...

据介绍，建设杏坛“青年人才小镇”主要通过优化人才生态，对大湾区年轻才俊释放城市吸引的“强磁场”...

杏坛希望通过此次活动，凝聚智慧力量，助推杏坛建设“青年人才小镇”，同时以此为开端...

推动会展片区污水管网与乐从污水管网相互连接，打破会展片区污水无处可去的困境...

值得一提的是，该项目也将白，满足沿线超过5万居民和超百家企业的出行需求...



与会嘉宾实地调研

生活。中国人民大学文化科技园总经理白连永在演讲中表示，“青年人才小镇”方案牢牢把握住了时代发展脉搏...

白，满足沿线超过5万居民和超百家企业的出行需求。项目主要包括道路、桥梁、照明、交通、给排水、综合管廊、绿化工程等...

该道路呈东西走向，东起上水河，西接岭南大道交叉口，全长4.01公里，设计速度为60公里/小时...

乐福三路东段至岭南大道段按现状15米恢复旧路。值得一提的是，该项目也将

廊的连网成片。污水管网的连接将为会展片区、沿线村居污水处理提供路径，有力配合顺德“治水大会战”的实施...

羊城晚报讯 记者张闻、通讯员黎昭映摄影报道：2月18日上午，大沥镇全域土地综合整治纪实微电影《出发》首映式在广佛交界的金沙洲万达广场举行...

南海区第十四次党代会为地处广佛核心区的大沥镇赋予了新的定位：全力推进城市更新、商贸转型...

成绩来之不易、过程十分艰辛。因此，大沥镇拍摄了微电影《出发》，以此片向忠诚担当、有勇有谋、雷厉风行、敢做善为、创造奇迹的“大沥铁军”致敬...

当天的首映式上，大沥镇同样发布《大沥铁军》——大沥镇全域土地综合整治媒体报道汇编...

南海区委常委、大沥镇委书记何春云表示，接下来，大沥镇将面向粤港澳大湾区，紧紧围绕广东省城乡融合发展改革试验区工作部署...

经过数小时的努力查询，凌晨3时，民警终于核实到了老人的身份信息，随即通知老人的女儿、女婿。但由于其家很远...

羊城晚报讯 记者张闻、通讯员彭健燕摄影报道：“不好，对面高压线塔旁浓烟滚滚，有火情，快，调头！”近日，佛山市公安局南海分局西樵派出所警辅人员在执勤路上发现火情...

2月16日15时许，西樵派出所民乐社区民警中队民警张闻、辅警梁伟权外出执勤，返程途经樵樵高速西江公路红绿灯时...

警辅二人立即将车开到高压线塔附近，在安全位置停好，循着冒出滚滚浓烟的方向来到了南二环高速公路出口引桥桥底...

警务人员率先冲上救火。经过8分钟的紧张救援，明火终于扑灭。由于担心明火死灰复燃，且桥底的一条白色胶管已被烧坏...

消防队员赶到后，彻底将现场的着火点以及周边灌木浇透至不会复燃。最后，通知相关部门到现场检查...



警务人员率先冲上救火

老人寒夜迷路 顺德民警暖心救助

羊城晚报讯 记者欧阳志强、通讯员顺公宣报道：近日，气温骤降。在风雨交加、寒风刺骨的晚上，一名六旬老人漫无目的地独自走在高速公路上...

当天23时45分，民警在广明高速上发现一名老人独自在路边徘徊，眼神恍惚，看起来十分焦急...

无奈老人说着一口方言，民警无法听懂，此时老人唇色发青，身体瑟瑟发抖。为了不让更多老人受凉，民警又将老人带回了西樵社区民警中队...

民警提醒，对上了年纪、记忆力差的老人，可以将写有联系方式和家庭住址的资料卡佩戴在老人身上，以防走失。

甜蜜“相恋”一年 主播“男友”春节前失踪 佛山一女子在直播平台为“男朋友”花费40万元

羊城晚报讯 记者张闻、通讯员罗晓莹报道：家住南海平洲的小芬(化名)有一位交往一年的网络主播“男友”，为了支持“男友”事业，小芬前后在其身上花费了40万元...

接报后，民警一边安慰着急的小芬，一边仔细询问情况。据了解，2020年9月，小芬在某直播平台上观看直播时认识了一个家住上海的主播...

一天，阿远告诉小芬，自己要完成平台布置的任务，否则人气不够，无法提升级别。为了男友的“事业”，小芬便开始在直播平台上给她做“任务”刷礼物...

警方提醒广大群众，网络交友无法确认对方真实身份，不要被甜言蜜语蒙蔽了双眼；与网络好友如涉及金钱往来，一定要与身边亲友多沟通、多询问，防止落入圈套。



三龙湾顺德片区银桂路线路图